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Michel Gueranger est né en 1941, il vit et travaille à Paris. Diplômé de l’Ecole nationale 
supérieure des Arts Appliqués, ce peintre, graphiste, photographe et performeur, construit 
depuis le milieu des années 60 une œuvre riche et diverse. 
Michel Guéranger fonde le groupe SPACE avec Jean Allemand et Maxime Defert. À travers un discours 
innovant, ces précurseurs de l’image 3D ont exploré les problématiques de l’espace : physique des 
formes, art de la tension, hypergéométrie espace-temps et masses vibratoires de lumière.
Il intègre ensuite une dimension temporelle à travers la vitesse - collaboration avec le 
monde de l’industrie automobile et de l ’Aérospatiale. 
Ses expériences l ’amènent à approfondir une approche partielle de l ’Univers soulignant 
les correspondances entre les différentes échelles cosmiques - l ’Infiniment grand, Altitudes 
fractales et Peintures d’altitudes - et l ’Infiniment petit des macrophotographies artistiques de 
ses « Métamorphoses de l ’eau ». 
Michel Guéranger s’est également rendu célèbre en ayant réalisé une performance 
chromatique au sommet du Mont Blanc, diffusée dans la presse et médias internationaux.
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33	 Sans titre, 1975
Huile sur toile, signée et datée au dos
Série « Space »
90 x 90 cm

500 / 600 €
 

11	 Mystorien au départ des flay 
lines, 19775
Acrylique sur toile, signée et datée au dos
90 x 128 cm
(accidents)

400 / 600 €

22	 Mystorien mauve, 19775
Acrylique sur toile, signée et datée au dos
128 x 90 cm
(accidents)

400 / 600 €

44	 Espace oblique, 4 juillet 1983
Technique mixte sur carton, signée en bas à 
gauche, datée en bas à droite
50 x 65 cm

150 / 200 €

55	 Sans titre, Septembre 1975
Série « Space »
Sérigraphie, signée et datée en bas à 
droite, porte la mention « Bon à tirer tirage 
à 100 exemplaires »
62,5 x 62,5 cm

200 / 300 €
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66	 Sans titre, 1975
Huile sur bristol
69 x 99 cm

200 / 300 €

77	 Sans titre, 1975
Huile sur bristol
69 x 99 cm

200 / 300 €
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88	 Sans titre, 1975
Série « Space »
Huile sur bristol
69 x 99 cm

200 / 300 €

99	 Sans titre, 1973
Huile sur toile, signée et datée au dos
Série « Space »
89 x 116 cm
(usures)

400 / 600 €

1010	 Sans titre, 1975
Série « Space »
Lithographie, signée en bas à droite mention épreuve 
unique et datée en bas à gauche
60 x 60,5 cm
(petits accidents en haut)

100 / 200 €

1111	 Spatialopera, 1978
Série « Space »
Sérigraphie, signée et datée en bas à droite et épreuve 
d’artiste en bas à gauche
60 x 60 cm

100 / 200 €

1212	 Spatialopera, 1977
Série « Space »
Lithographie, signée et datée en bas à droite titrée en bas 
à gauche dimension épreuve unique en bas au centre
60 x 60 cm

100 / 200 €

1313	 Mystorien Rose, 1975
Série « Space »
Sérigraphie, signée en bas à droite, datée et numérotée 
72/100 en bas à gauche
60 x 60 cm

100 / 200 €



1616	 Mystorien matinaux noir et 
blanc, 1975
Phototypie, signée et datée en bas à droite 
et numérotée 13/50 en bas à gauche
56,5 x 76 cm
(petites jaunissures en bordures)

100 / 200 €

1414	 Mystorien matinaux noir et 
gris, 1975
Phototypie, signée et datée en bas à droite 
et numérotée 14/40 en bas à gauche
56,5 x 76 cm

100 / 200 €

1515	 Mystorien matinaux bleu
Phototypie, signée en bas à droite et 
numérotée 28/40 en bas à gauche
56,5 x 76 cm

100 / 200 €

1717	 Mystorien matinaux sépia, 
1975
Phototypie, signée et datée en bas à droite 
et numérotée 34/50 en bas à gauche
56,5 x 76 cm

100 / 200 €

1818	 Mystorien matinaux violet, 
1975
Phototypie, signée et datée en bas à droite 
et numérotée 27/50 en bas à gauche
56,5 x 76 cm

100 / 200 €
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1919	 Sans titre, 1978
Série « Space »
Lithographie, signée et datée en bas à gauche et 
numérotée 80 / 100
64 x 47,5 cm

100 / 200 €

2020	 Mystorien Violet, 1975
Série « Space »
Sérigraphie, signée en bas à droite numérotée 68/100 et 
datée en bas à gauche
80 x 60 cm

100 / 200 €
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Peintures

« Infiniment eau » 

“Je plonge et injecte diverses encres et papier dans les rivières, les cascades et la pluie, 
les lacs et torrents, tous ces flux de proximité qui ne sont dormants qu’aux yeux inattentifs, 
qu’aux mains inertes. Le rapport de l ’encre et de l ’eau est amical et conflictuel : il tend 
au mélange par l ’agitation, et n’attend comme témoin que le papier pour recevoir un 
état de cette progression vers la dispersion et la dilution, vers le dévoilement d’une 
vérité cachée dans la concentration des pigments”.
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2121	 Sans titre
Série « Infiniment eau »
Polyptyque libre, acrylique sur toile, signé en 
bas à gauche et daté 2006
105 x 150,5 cm

100 / 200 €

2222	 Sans titre
Série « Infiniment eau »
Polyptyque libre, acrylique sur toile, signé en 
bas à droite et daté 2006
90 x 180 cm (environ)

100 / 200 €

2323	 Sans titre
Série « Infiniment eau »
Polyptyque libre, acrylique sur toile, signé en 
bas à droite
60 x 180,5 cm (environ)

100 / 200 €

2424	 Sans titre
Série « Infiniment eau »
Diptyque libre, acrylique sur toile, signé en 
bas à droite et daté 2006
60 x 90 cm (environ)

100 / 200 €

2525	 Sans titre
Série « Infiniment eau »
Diptyque libre, acrylique sur toile, signé en 
bas à droite et daté 2006
60 x 90 cm (environ)

100 / 200 €

2626	 Sans titre
Série « Infiniment eau »
Triptyque libre, acrylique sur toile, signé en 
bas à droite et daté 2006
90 x 90 cm (environ)

100 / 200 €

2727	 Sans titre
Série « Infiniment eau »
Polyptyque libre, acrylique sur toile, signé en 
bas à droite et daté 2006
100 x 100 cm (environ)

100 / 200 €
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2828		 Sans titreSans titre
Série « Infiniment eau »Série « Infiniment eau »
Diptyque libre, acrylique sur toile, signé Diptyque libre, acrylique sur toile, signé 
en bas à droite et daté 2006en bas à droite et daté 2006
38 x 110 cm (environ)38 x 110 cm (environ)

100 / 200 €100 / 200 €

2929		 Sans titreSans titre
Série « Infiniment eau »Série « Infiniment eau »
Polyptyque libre, acrylique sur toile, signé Polyptyque libre, acrylique sur toile, signé 
en bas à droite et daté 2006en bas à droite et daté 2006
92 x 130 cm (environ)92 x 130 cm (environ)

100 / 200 €100 / 200 €

3030		 Sans titreSans titre
Série « Infiniment eau »Série « Infiniment eau »
Diptyque libre, acrylique sur toile, signé Diptyque libre, acrylique sur toile, signé 
en bas à droite et daté 2006en bas à droite et daté 2006
35 x 150 cm (environ)35 x 150 cm (environ)

100 / 200 €100 / 200 €

3131		 Sans titreSans titre
Série « Infiniment eau »Série « Infiniment eau »
Diptyque libre, acrylique sur toile, signé Diptyque libre, acrylique sur toile, signé 
en bas à droite et daté 2006en bas à droite et daté 2006
30 x 180,5 cm (environ)30 x 180,5 cm (environ)

100 / 200 €100 / 200 €

3232		 Sans titreSans titre, 2006, 2006
Acrylique sur papier, signée et datée en Acrylique sur papier, signée et datée en 
bas à droitebas à droite
Diptyque dans un même encadrementDiptyque dans un même encadrement
89 x 36,5 cm à vue89 x 36,5 cm à vue

100 / 200 €100 / 200 €

3333		 EAUEAU, 2005, 2005
Technique mixte sur papier, signée et Technique mixte sur papier, signée et 
datée en bas à droitedatée en bas à droite
57 x 121,5 cm57 x 121,5 cm
(petites déchirures)(petites déchirures)

50 / 80 €50 / 80 €
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3636	 Sans titre
Série « infiniment eau »
Acrylique sur papier d’arches 800 g, signée 
en bas à droite
76 x 58 cm

80 / 120 €

3434	 Sans titre
Série « infiniment eau »
Acrylique sur papier d’arches 800 g, signée 
en bas à droite
76 x 58 cm
(décoloration)

80 / 120 €

3535	 Sans titre
Série « infiniment eau »
Acrylique sur papier d’arches 800 g, signée 
en bas à droite
76 x 58 cm

80 / 120 €

3737	 Sans titre
Série « infiniment eau »
Acrylique sur papier d’arches 800 g, signée 
en bas à gauche
76 x 58 cm

80 / 120 €

3838	 Sans titre
Série « infiniment eau »
Acrylique sur papier d’arches 800 g, signée 
en bas à droite
58 x 76 cm

80 / 120 €
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3939	 Sans titre
Série « infiniment eau »
Acrylique sur papier d’arches 800 g, signée en bas à droite
76 x 58 cm

80 / 120 €

4040	 Sans titre, 2005
Série « infiniment eau »
Technique mixte sur papier d’arches 800 g, signée et datée en bas 
à droite
76 x 58 cm

80 / 120 €

4141	 Sans titre, 2006
Série « infiniment eau »
Technique mixte sur papier d’arches 800 g, signée et datée en bas 
à droite
58 x 76 cm

80 / 120 €

4242	 Sans titre, 2006
Série « infiniment eau »
Technique mixte sur papier d’arches 800 g, signée et datée en bas 
à droite
58 x 76 cm

80 / 120 €
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4545	 Coucher de soleilI, 2005
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite
45 x 60 cm

80 / 120 €

4343	 Sans titre, 2006
Série « infiniment eau »
Technique mixte sur papier d’arches 800 g, 
signée et datée en bas à droite
58 x 76 cm

80 / 120 €

4444	 Sans titre, 2006
Série « infiniment eau »
Technique mixte sur papier d’arches 800 g, 
signée et datée en bas à droite
58 x 76 cm

80 / 120 €

4646	 Coucher de soleil 14, 2005
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite
45 x 60 cm

80 / 120 €

4747	 Coucher de soleil 16, 2005
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite
45 x 60 cm

80 / 120 €
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5050	 Sans titre, 2005
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée 
en bas à gauche
60 x 45 cm

80 / 120 €

4848	 Coucher de soleil, 2006
Acrylique sur bristol, signée et datée 
en bas à droite, titrée en bas à 
gauche
45,5 x 32,5 cm

80 / 120 €

4949	 Sans titre, 2005
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée 
en bas à gauche
60 x 45 cm

80 / 120 €

5454	 Sans titre, 2005
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée 
en bas à droite
60 x 45 cm

80 / 120 €

5252	 Sans titre, 2006
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée 
en bas à gauche
60 x 45 cm

80 / 120 €

5353	 Sans titre, 2005
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée 
en bas à gauche
60 x 45 cm

80 / 120 €

5151	 Sans titre, 2005
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée 
en bas à gauche
60 x 45 cm

80 / 120 €

5555	 Sans titre, 2005
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée 
en bas à gauche
60 x 45 cm

80 / 120 €
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5656	 Sans titre, 2005
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite
45 x 60 cm

80 / 120 €

5757	 Sans titre, 2005
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite
45 x 60 cm

80 / 120 €

5858	 Sans titre, 2005
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite
45 x 60 cm

80 / 120 €

5959	 Sans titre, 2005
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite
45 x 60 cm

80 / 120 €

6060	 Sans titre, 2005
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite
45 x 60 cm

80 / 120 €

6161	 Sans titre, 2005
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée au 
centre droite
45 x 60 cm

80 / 120 €

6262	 Sans titre, 2005
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite
45 x 60 cm

80 / 120 €

6363	 Sans titre, 2005
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à gauche
45 x 60 cm

80 / 120 €
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6666	 Sans titre, 2005
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite
45 x 60 cm

80 / 120 €

6464	 Sans titre, 2007
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite
60 x 45 cm

80 / 120 €

6565	 Sans titre, 2007
Série « infiniment eau »
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite
45 x 60 cm

80 / 120 €

6969	 Sans titre, 2005
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite
60 x 45 cm

80 / 120 €

6767	 Neige et eau 0 degrés, hiver 
2005
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite et titrée en bas à gauche
65 x 75,5 cm

80 / 120 €

6868	 Neige et eau 0 degrés, hiver 
2005
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite et titrée en bas à gauche
65 x 75,5 cm

80 / 120 €
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7070	 En compagnie de l ’eau, 2006
Série « Horizon »
Acrylique sur papier d’arches 800 g, signée 
et datée en bas à gauche
50,5 x 151,5 cm

200 / 400 €

7171	 Empreinte de l ’artiste I, 1999
Technique mixte sur carton contrecollée sur 
toile, signée et datée en bas à droite
118,5 x 61 cm

100 / 200 €

7272	 Empreinte de l ’artiste II, 1999
Technique mixte sur carton contrecollée sur 
toile, signée et datée en bas à gauche
118,5 x 61 cm

100 / 200 €

7373	 Empreinte de l ’artiste, 1999
Technique mixte marouflée sur toile, signée 
et datée en bas à droite
54 x 61 cm

100 / 200 €

7474	 Empreinte de l ’artiste, 1999
Technique mixte, signée et datée en bas à 
gauche
46 x 60 cm

50 / 80 €
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7575	 Bambou, clin d’oeil à François Arnal, 1990
Pochoir à la bombe et sable du Kenya, signé et daté en bas 
à droite
210 x 123 cm

1 000 / 1 500 €

7676	 Les bambous, 1990
Technique mixte sur papier, signée et datée au dos 
217 x 123 cm environ
(petites déchirures) 
Sans encadrement

400 / 600 €
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7777    Peindre le Mont-Blanc, 10 mars 1986
Sérigraphie, signée et titrée en bas à droite, 
numérotée 198/300 en bas à gauche
70 x 100 cm

100 / 200 €

7878    Peindre le Mont-Blanc Chamonix, 
10 mars 1986
Impression photographique sur papier d’arche 
800 g, signée, datée et titrée en bas à droite, 
numérotée 1/ 2 en bas à gauche
102 x 152 cm

2 000 / 3 000 €
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8181	 Sans titre
Série « Tauromachie »
Encre sur papier népalais, signée en bas à 
droite
Dimensions planche : 24 x 21,5 cm
Dimensions feuille : 44 x 56 cm

80 / 120 €

7979	 Sans titre
Série « Tauromachie »
Encre sur papier népalais, signée en bas à 
droite
Dimensions planche : 17,5 x 25,5 cm
Dimensions feuille : 44 x 56 cm

80 / 120 €

8080	 Sans titre
Série « Tauromachie »
Encre sur papier népalais, signée en bas à 
droite
Dimensions planche : 20 x 25 cm
Dimensions feuille : 44 x 56 cm

80 / 120 €

8484	 Sans titre
Série « Tauromachie »
Encre sur papier népalais, signée en bas à 
droite
Dimensions planche : 18,5 x 24,5 cm
Dimensions feuille : 44 x 56 cm

80 / 120 €

8282	 Sans titre
Série « Tauromachie »
Encre sur papier népalais, signée en bas à 
droite
Dimensions planche : 18,5 x 24 cm
Dimensions feuille : 44 x 56 cm

80 / 120 €

8383	 Sans titre
Série « Tauromachie »
Encre sur papier népalais, signée en bas à 
droite
Dimensions planche : 19,5 x 24,5 cm
Dimensions feuille : 44 x 56 cm

80 / 120 €

8787	 Sans titre
Série « Tauromachie »
Encre sur papier népalais, signée en bas à 
droite
Dimensions planche : 24,5 x 18,5 cm
Dimensions feuille : 44 x 56 cm

80 / 120 €

8585	 Sans titre
Série « Tauromachie »
Encre sur papier népalais, signée en bas à 
droite
Dimensions planche : 19 x 25,5 cm
Dimensions feuille : 44 x 56 cm

80 / 120 €

8686	 Sans titre
Série « Tauromachie »
Encre sur papier népalais, signée en bas à 
droite
Dimensions planche : 24 x 18,5 cm
Dimensions feuille : 44 x 56 cm

80 / 120 €
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9090	 Personnage, 2021
Encre sur papier népalais, signée en bas à 
droite
25 x 38,5 cm

80 / 120 €

8888	 Sans titre
Série « Tauromachie »
Encre sur papier népalais, signée en bas à 
droite
Dimensions planche : 19 x 25 cm
Dimensions feuille : 44 x 56 cm

80 / 120 €

8989	 Personnage, 2021
Encre sur papier népalais, signée en bas à 
droite
25 x 38,5 cm

80 / 120 €

9393	 Paysage, 2021
Collage sur papier népalais, signée 
et datée en bas à droite
28,5 x 42,5 cm

80 / 120 €

9191	 Paysage de 
montagne, 2021
Technique mixte, signée et datée en 
bas à droite
24 x 36 cm

80 / 120 €

9292	 Les arbres, 2021
Encre sur papier népalais, signée et 
datée en bas à droite
23 x 28,5 cm

80 / 120 €

9696	 Personnages, 2020
Encre sur papier népalais, signée et datée 
en bas à droite
39 x 50 cm

80 / 120 €

9494	 Lutte, 2020
Encre sur papier népalais, signée et 
datée en bas à droite
24,5 x 36,5 cm

80 / 120 €

9595	 Paysage animé 2020
Encre sur papier népalais, signée et datée 
en bas à droite
21,5 x 34,5 cm

80 / 120 €

9797	 Six études de personnage, 
2020
Encre sur papier népalais, signée et datée 
en bas à droite
51,5 x 59,5 cm

80 / 120 €
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102102	 Hommage à Tàpies, 1989
Technique mixte sur contreplaqué, signée et 
datée au dos
105 x 122 cm

100 / 200 €

100100	 Hommage à Tàpies, 1989
Technique mixte sur contreplaqué, signée et 
datée au dos
105 x 122 cm

100 / 200 €

101101	 Hommage à Tàpies, 1989
Technique mixte sur contreplaqué, signée et 
datée au dos
105 x 122 cm

100 / 200 €

9898	 Hommage à Tàpies, 1988
Technique mixte, signée et datée en bas à 
droite
61 x 104,5 cm

100 / 200 €

9999	 Sans titre, 1989
Technique mixte sur contreplaqué, signée et 
datée au dos
105 x 122 cm
(accidents)

100 / 200 €
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103103	 Véolia, 2006
Huile sur toile, signée, datée et titrée au dos
120 x 120 cm

100 / 200 €

104104	 Véolia, 2006
Huile sur toile, signée, datée et titrée au dos
120 x 120 cm

100 / 200 €
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105105	 Paysage, 1993
Série « Les perspectives errantes »
Huile sur carton, signée et datée en bas à 
droite
47 x 123,5 cm

300 / 400 €

106106	 Sans titre, 2017
Série « Les perspectives errantes »
Huile sur toile, signée et datée en bas au 
dos
195 x 130 cm

700 / 900 €
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107107	 Le Soleil mort
Technique mixte
123,5 x 123,5 cm

100 / 200 €

108108	 Le soleil mort,1994
Technique mixte sur papier, signée et datée 
au dos 
124 x 124 cm 
(petites déchirures) 
Sans encadrement

100 / 200 €
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109109	 En compagnie de l ’eau, 2006
Série « Horizon »
Acrylique sur papier, signée et datée en 
bas à droite
50,5 x 151,5 cm

150 / 200 €

110110	 En compagnie de l ’eau, 2006
Série « Horizon »
Acrylique sur papier, signée et datée en 
bas à droite
50,5 x 151,5 cm

150 / 200 €

111111	 En compagnie de l ’eau, 2006
Série « Horizon »
Acrylique sur papier, signée et datée en 
bas à droite
50,5 x 151,5 cm

150 / 200 €

112112	 Cosmic, 2006
Acrylique sur papier, signée et datée au 
dos
50,5 x 151,5 cm

150 / 200 €
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113113	 En compagnie de l ’eau, 2006
Série « Horizon »
Acrylique sur papier, signée et datée en 
bas à droite
50,5 x 151,5 cm

150 / 200 €

114114	 En compagnie de l ’eau, 2006
Série « Horizon »
Acrylique sur papier, signée et datée en 
bas à droite
50,5 x 151,5 cm

150 / 200 €

115115	 Sans titre 1989
Huile sur papier, signée et datée en bas à 
droite
120 x 92 cm

200 / 300 €
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116116	 Sans titre
Photographie, signée en bas à droite
80 x 120 cm
(accidents)

80 / 120 €

117117	 Sans titre
Photographie, signée en bas à gauche
80 x 120 cm
(accidents)

80 / 120 €

118118	 Sans titre
Photographie, signée en bas à droite
80 x 120 cm
(accidents)

80 / 120 €

119119	 Sans titre
Photographie, signée en bas à droite
80 x 120 cm
(accidents)

80 / 120 €L’hélico de la FIAC 1983
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117117	 Sans titre
Photographie, signée en bas à gauche
80 x 120 cm
(accidents)

80 / 120 €

119119	 Sans titre
Photographie, signée en bas à droite
80 x 120 cm
(accidents)

80 / 120 €

120120	 Feu et eau, 2006
Acrylique sur toile, signée et datée en bas 
à droite
100 x 60 cm

100 / 200 €
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Impression numérique

« Créations Photographiques »

Ephémère alchimie... par le passage d’une substance à une autre, d’une matière à une 
autre, eau de pluie, encres et pigments noirs, puis l ’action immédiate photographique.
Ces créations photographiques suscitent un regard paradoxal sur les dimensions de 
l ’infiniment petit et de l ’infiniment grand.

121121	 Sans titre, 2003
Série « Création Photographique »
Impression numérique sur papier, signée et 
datée en bas à droite
51 x 91,5 cm
Pièce unique

80 / 120 €

122122	 Sans titre, 2003
Série « Création Photographique »
Impression numérique sur papier, signée et 
datée en bas à droite
34,5 x 75,5 cm
Pièce unique

80 / 120 €
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127127	 Sans titre
Série « Création Photographique »
Impression numérique sur papier, signée, 
datée et titrée au dos
61 x 76,5 cm
Pièce unique

80 / 120 €

125125	 Sans titre, 2003
Série « Création Photographique »
Impression numérique sur papier, signée et 
datée en bas à droite
61 x 76,5 cm
Pièce unique

80 / 120 €

126126	 Sans titre, 2003
Série « Création Photographique »
Impression numérique sur papier, signée et 
datée en bas à droite
60,5 x 76,5 cm
Pièce unique

80 / 120 €

123123	 Sans titre, 2003
Série « Création Photographique »
Impression numérique sur papier, signée et 
datée en bas au centre
76,5 x 61 cm
Pièce unique

80 / 120 €

124124	 Sans titre, 2003
Série « Création Photographique »
Impression numérique sur papier, signée et 
datée en bas à gauche
76,5 x 61 cm
Pièce unique

80 / 120 €
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128128	 Jamais deux sans croix, 1988
Bombe et collage sur papier Kraft, signé et 
daté en bas à droite
122,5 x 122,5 cm

250 / 350 €

129129	 Sans titre, 1969
Série des croix
Huile sur toile, signée et datée en bas à 
droite
50 x 50 cm

200 / 300 €

130130	 Sans titre
Série des Croix
Acrylique sur toile, signée en ba à droite
101,5 x 101,5 cm

200 / 300 €

131131	 Sans titre doré
Série des croix
Acrylique sur papier, signée au dos
230 x 113 cm
(petites déchirures)

200 / 300 €

132132	 Sans titre noir
Série des croix
Acrylique sur papier, signée au dos
230 x 113 cm
(petites déchirures)

200 / 300 €
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138138	 Hommage à Miro, 1967
Technique mixte sur papier, signée 
et datée en bas à gauche
31,5 x 24 cm

100 / 200 €

136136	 Sans titre, 1997
Technique mixte marouflée sur 
carton fort, signée et datée au 
milieu gauche
120,5 x 59 cm

100 / 200 €

137137	 Ex ’eau Planète, 2007
Sculpture, signée en bas à droite, 
titrée et datée en bas à gauche
60 x 60 cm

100 / 200 €

135135	 Sans titre
Technique mixte sur contreplaqué, 
signée au dos
105 x 122 cm

100 / 200 €

133133	 Sans titre, 1989
Technique mixte, signée et datée 
en bas à droite
124 x 93 cm

200 / 300 €

134134	 Sans titre
Technique mixte sur contreplaqué, 
signée en bas à droite
122 x 105 cm

100 / 200 €
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144144	 Personnages, 1995
Technique mixte sur papier d’arches, signée 
et datée en bas à droite
50 x 75 cm (environ)

80 / 120 €

142142	 Sans titre, 2001
Collage sur papier, signé et daté en bas à 
droite
75,5 x 111,5 cm (dimensions de la feuille)
(taches)

50 / 80 €

143143	 39 $, 07 100 % Humanity 
killed, 2005
Technique mixte, signée et datée en bas à 
droite, titrée en bas à gauche
65 x 75,5 cm

80 / 120 €

141141	 Ouverte ou fermée, 1998
Collage sur photographie, signée et datée 
en bas à gauche, titrée en bas à droite
30,5 x 26 cm (à vue)

50 / 80 €

139139	 Suck out, 2015
Collage, signé en bas à droite, daté et titré 
en bas à gauche
22,5 x 16 cm

50 / 80 €

140140	 Sous la lampe, 1999
Collage sur photographie, signé et daté en 
bas à droite, titré en bas à gauche
16,5 x 13,5 cm

50 / 80 €
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145145	 Collage feuille Sicile, 2009
Technique mixte sur papier, signée et 
datée en bas à droite, titrée en bas à 
gauche
35 x 23,5 cm (à vue)

80 / 120 €

146146	 Collage feuille Népal (94), 
2002
Technique mixte, signée et datée en bas 
à droite, titrée en bas à gauche
35 x 23,5 cm (à vue)

80 / 120 €

147147	 Collage feuille Népal (94), 
2002
Technique mixte, signée et datée en bas 
à droite, titrée en bas à gauche
35 x 23,5 cm (à vue)

80 / 120 €

148148	 Collage feuille Népal (94), 
2002
Technique mixte, signée et datée en bas 
à droite, titrée en bas à gauche
35 x 23,5 cm (à vue)

80 / 120 €
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149149	 Nique-tomate, 2006
Sérigraphie sur papier d’arches 800 g, signée et 
datée en bas à droite, titrée et numérotée 4/5 en 
bas à gauche
58,5 x 76 cm

100 / 200 €

150150	 Le rêve Américain, 1998
Collage sur papier imprimé, signé, daté et titré en 
bas à gauche
39 x 26,5 cm

100 / 200 €

151151	 Sans titre, 2005
Technique mixte, signée et daté en bas à gauche
25 x 18 cm (à vue)

80 / 120 €

152152	 Sans titre, 2005
Collage sur papier imprimé, signé et daté en bas 
à gauche
25,5 x 18 cm

80 / 120 €

153153	 Sans titre, 2016
Collage sur papier, signé et daté en bas à droite
35 x 25 cm

80 / 120 €

154154	 Sans titre, 1988
Collage sur papier, signé et daté en bas à droite
30 x 22,5 cm

80 / 120 €

155155	 Avant l ’ultime, 2015
Collage, signé en bas à droite, titré en bas au 
centre et daté en bas à gauche
18,5 x 12 cm (à vue)

80 / 120 €
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156156	 Sans titre, Corrida 1989
Collage sur bois, signé et daté en bas à 
gauche
H. 170 cm env.

80 / 120 €

157157	 Sans titre
Technique mixte, signée en bas à droite
116 x 94 cm

200 / 300 €

158158	 Sans titre, 1990
T echnique mixte, signée et datée en bas 
à droite
124 x 93 cm

200 / 300 €
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159159	 Sans titre, 2006
Série « coucher de soleil »
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite
45 x 66 cm

80 / 120 €

160160	 Sans titre, 2006
Série « coucher de soleil »
Acrylique sur bristol, signée et datée en bas 
à droite
45 x 66 cm

80 / 120 €



161161	 Sans titre, 2004
Série « Lectures intimes »
Collage, contresigné et daté en bas à 
droite
29,5 x 40,5 cm (à vue)

80 / 120 €

Technique mixte

« Lectures intimes »

Sur le thème du féminin et d’un érotisme subtil , je photographie depuis plusieurs années 
des Livres anciens, modernes, religieux, nouveaux ou étonnants qui servent de toile de 
fond aux Photos-collages de dentelles que je réalise.
C’est un dialogue dont le fil conducteur brode sur toutes les nuances lumineuses et om-
brées du désir et du féminin. A tel point que le livre pourrait devenir son propre person-
nage et raconter sa propre histoire.



162162	 Sans titre, 2002
Série « Lectures intimes »
Collage, contresigné et daté en bas à 
droite
11 x 37,5 cm (à vue)

80 / 120 €

163163	 Sans titre, 2004
Série « Lectures intimes »
Technique, non signée
29,5 x 43,5 cm (à vue)

80 / 120 €
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169169	 Maxime DEFERT (1944)
Sans titre
Sérigraphie, signée en bas à droite et 
numérotée 72/100 en bas à gauche
64,5 x 50 cm
(petites usures et déchirures)

200 / 300 €

167167	 Maxime DEFERT (1944), groupe 
« Space »
Affiche collée sur carton
74 x 48 cm

50 / 80 €

168168	 Jean ALLEMAND (1948)
Sérigraphie signée en bas à droite, épreuve 
d’artiste
65 x 50 cm
(frottement en haut à gauche)

80 / 120 €
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166166	 Finn MICKELBORG (1932–2007)
Sans titre, 1978
Lithographie, signée et datée en bas à 
droite
50,5 x 59 cm
(usures)

80 / 120 €

164164	 Maxime DEFERT (1944)
Composition, 24 mai 1973
Acrylique sur toile, signée et datée au dos
80 x 80
(accident)

200 / 300 €

165165	 Finn MICKELBORG (1932–2007)
Sans titre, 1978
Lithographie, signée et datée en bas à 
droite
50,5 x 59 cm

80 / 120 €
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175175	 Jean ALLEMAND (1948)
Sans titre
Lithographie, contresignée en bas à droite, 
épreuve d’artiste en bas à gauche
76 x 50 cm
(usures)

80 / 120 €

173173	 Maxime DEFERT (1944)
Sans titre
Sérigraphie, signée en bas à droite, 
épreuve d’artiste
70 x 70 cm
(pliures, petits accidents)

80 / 120 €

174174	 Finn MICKELBORG (1932–2007)
Sans titre, 1978
Lithographie, signée et datée en bas à 
droite
50,5 x 59 cm

80 / 120 €

172172	 Jean ALLEMAND (1948) 
et RIBERZANI
Sans titre
Lithographie, signée et numérotée 14/120
(manques et restauration en bas à droite)
65 x 65 cm

80 / 120 €

170170	 Maxime DEFERT (1944)
Au-delà du voyage des ovnis, 7 février 
1976
Lithographie, contresignée et datée en bas 
à droite
62,5 x 60 cm
(accidents, traces d’humidité)

80 / 120 €

171171	 Maxime DEFERT (1944)
Au-delà du voyage des ovnis
Sérigraphie, signée en bas à droite et 
numérotée 62/75 en bas à gauche
79 x 60 cm

80 / 120 €
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177177	 Maxime DEFERT (1944)
Sans titre
Sérigraphie, signée en bas à droite et 
numérotée 140/200 en bas à gauche
66 x 66 cm
(usures)

80 / 120 €

176176	 Maxime DEFERT (1944)
Sans titre
Sérigraphie, signée en bas à droite, 
numérotée 40/100 en bas à gauche
69,5 x 70 cm
(petits manques, pliures)

100 / 120 €



CONDITIONS DE VENTE
La vente volontaire sera faite expressément au comptant en Euros. 
Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication pour les objets et par lot 25 % T.T.C. (20,84 % H.T. + T.V.A. 20 %) 
+ 1,5 % HT de commission sur les lots adjugés en ligne.
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par la Société de Vente aux enchères, son opérateur ou le Commissaire-
Priseur judiciaire, l’objet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en 
adjudication.
L’ordre du catalogue sera suivi. Les dimensions et le nombre des pièces indiquées sont données à titre indicatif.
Tous les objets modernes ou anciens sont vendus sous garantie de la Société de Vente aux enchères ou du Commissaire-
Priseur judiciaire et, s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des 
rectifications annoncées au moment de la présentation du lot et portées sur le procès-verbal de la vente. Une exposition 
préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée, notamment pour les restaurations d’usage, les petits accidents, les taches 
ou déchirures, l’état sous la dorure, les peintures ou les laques. Les conditions d’état des tableaux sont disponibles en 
français et en anglais auprès de l’expert. La responsabilité de l’opérateur de la maison de vente et des commissaires-
priseurs, et le cas échéant des experts, se prescrit par 5 ans à compter de l’adjudication ou de la prisée.
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